

బంగ్లాదేశ్ ఆటోట్.. భారత్కు భారీ ఆధిక్యం

బలగం టీవీ, చెన్నై
భారత్, బంగ్లాదేశ్ల మధ్య జరుగుతున్న తొలి టెస్టు ఆసక్తికరంగా మారింది. రెండో రోజు పేసర్ జస్ప్రిత్ బుమ్రా(4/50), ఆకాష్ దీప్(2/19)లు బంగ్లాదేశ్ జట్టు బ్యాటర్లను కాసేపు కూడా క్రీజులో నిలవనీయలేదు. బంగ్లాను 149 పరుగులకే ఆటోట్టెండ్.. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్లో బ్యాటింగ్కు దిగిన భారత్ రెండో రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి 3 వికెట్ల నష్టానికి 81 పరుగులు చేసింది. 308 పరుగుల ఆధిక్యంలో ఉంది. శుభేష్ గిల్ (33), రిషబ్ పంత్ (12) క్రీజులో ఉన్నారు.

అంతకుముందు 376 ఓవర్ల నైట్ స్కోర్ తో రెండో రోజు ఆటను ప్రారంభించిన భారత్ 37 పరుగులు మాత్రమే జోడించింది. సెంచరి హీరో అశ్విన్ ఏడు పరుగులే చేయగా.. జడేజా ఒక్క పరుగు కూడా జోడించలేదు. ఆకాష్ దీప్(17), బుమ్రా(7), సిరాజ్(0) చేశారు. బంగ్లాదేశ్ బౌలర్లలో హసన్ మహమద్(5/83) ఐదు వికెట్లు తీయగా.. టాస్కిన్ అహ్మద్(3/55) మూడు వికెట్లు పడగొట్టాడు. నహీద్ రాజా, మెహ్దీ హసన్ మీరాజ్ తో వికెట్ తీసారు.

ఇక భారత్ బౌలింగ్లో టీమిండియా స్టార్ పేసర్ జస్ప్రిత్ బుమ్రా(4/50) నిప్పులు చెరిగాడు. ఆకాష్ దీప్, జడేజా, సిరాజ్ లు తల రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. దాంతో బంగ్లాదేశ్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 149 పరుగులకే కుప్పకూలింది. బంగ్లాదేశ్ బ్యాటర్లలో షకీబ్ అల్ హసన్(64 బంతుల్లో 5 ఫోర్స్ తో 32), మెహ్దీ హసన్ మీరాజ్(52 బంతుల్లో 2 ఫోర్స్, సిక్స్ తో 27 నాటౌట్) టాప్ స్కోర్లుగా నిలిచారు.



అనంతరం 227 పరుగుల ఆధిక్యంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ను ఆరంభించిన భారత్కు శుభారంభం దక్కలేదు. కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ (5) మరోసారి విఫలమయ్యాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో హాఫ్ సెంచరితో రాజీంచిన జైస్వాల్ (10), కోహ్లా(17)లు పెవిలియన్కు చేరుకున్నారు. దీంతో భారత్ 67 పరుగులకే మూడు వికెట్లు కోల్పోయింది. అయితే.. తొలి ఇన్నింగ్స్లో డకౌట్ అయిన గిల్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో బాధ్యతా యుతంగా ఆడుతున్నాడు. రిషబ్ పంత్ తో కలిసి రెండో రోజు ఆటను ముగించాడు. ఈ మ్యాచ్లో టీమిండియా టాప్ ఓడి తొలుత బ్యాటింగ్ చేసింది. మొదటి ఇన్నింగ్స్లో భారత్ 376 పరుగులు చేసింది. టీమిండియా బ్యాటర్లలో రవిచంద్రన్ అశ్విన్ (113, 133 బంతుల్లో 11 ఫోర్స్, 2 సిక్స్) సెంచరి సాధించగా.. రవీంద్ర జడేజా (86, 124 బంతుల్లో 10 ఫోర్స్, 2 సిక్స్), యశస్వి జైస్వాల్ (56, 118 బంతుల్లో 9 ఫోర్స్) లు హాఫ్ సెంచరిలతో రాజీంచారు.

ఏఎన్ఆర్ ప్రయాణం ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రేరణ

● **నటుడు, ఎమ్మెల్యే**
నందమూరి బాలకృష్ణ
బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
ఏఎన్ఆర్ ప్రయాణం ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రేరణ అని నటుడు, ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ అన్నారు. దివంగత లెజెండరీ నటుడు అక్కినేని నాగేశ్వర రావు శత జయంతి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని నందమూరి బాలకృష్ణ తన సందేశాన్ని పంచుకున్నారు. తెలుగు సినిమా చరిత్రలో సువర్ణకాలంలో లిఖించబడ్డ అక్కినేని నాగేశ్వరరావు శతజయంతి సందర్భంగా ఆయనను స్మరించుకోవడం మనందరికీ గర్వకారణం. మన హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిన ఏఎన్ఆర్ పాత్రలు, తెలుగు సినిమాకు ఆయన చేసిన అమూల్యమైన సేవలు చిరస్మరణీయమైనవి. ఆయన కృషి, కీర్తి, సూక్ష్మ యాక్టర్లందరికీ మార్గదర్శకం. ఏఎన్ఆర్ శతజయంతి సందర్భంగా తెలుగు సినిమానికి ఆయన అందించిన అపారమైన సేవలకు



మనమందరం శిరసు వంచి కృతజ్ఞతలు తెలుపుదాం..నాటకరంగం నుండి చిత్రరంగం వరకు ఏఎన్ఆర్ చేసిన ప్రయాణం ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రేరణ. ఇవాళ మనమందరం ఆయనకు నివాళి అర్పిస్తా.. ఏఎన్ఆర్ నటన, కృషి, పట్టుదలతో వెలసిన విజయాలను స్మరించుకుందామం అని పేర్కొన్నారు.

4 భాషల్లో ఎన్టీఆర్ డబ్బింగ్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
జూనియర్ ఎన్టీఆర్కు తెలుగే కాకుండా పలు ఇతర భాషలు వచ్చున్న సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో దేవర కోసం ఆయన మల్టీ లాంగ్వేజ్? ట్యూలెంట్ను ఉపయోగించారట. ఈ చిత్రం కోసం ఆయన తెలుగుతో పాటు హిందీ, కన్నడ, తమిళంలోనూ డబ్బింగ్ చెప్పినట్లు స్వయంగా వెల్లడించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సినీ అభిమానులు తారక్ను పొగడ్డలతో ముంచెత్తుతున్నారు.



400 వికెట్ల మైలు రాయికి బుమ్రా



బలగం టీవీ, చెన్నై
బంగ్లాదేశ్లో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో టీమిండియా పేసర్ బుమ్రా అరుదైన మైలురాయి అందుకున్నాడు. అంతరాజీయ క్రీకెట్లో మూడు ఫార్మాట్లలో కలిపి 400 వికెట్లు పూర్తి చేశాడు. బంగ్లాదేశ్లో మ్యాచ్లో 36.5వ ఓవర్ వద్ద హసన్ అహ్మద్ వికెట్తో బుమ్రా ఈ ఫీట్ అందుకున్నాడు. కాగా, ఈ ఫీట్ సాధించిన 6వ టీమిండియా పేసర్గా నిలిచాడు. ఈ లిస్ట్లో దిగ్గజ క్రీకెటర్ కపిల్ దేవ్ 687 వికెట్లతో టాప్లో ఉన్నాడు. ఇక ఓవరాల్గా భారత్ నుంచి 400 షన్ వికెట్లు తీసిన 10వ బౌలర్గానూ బుమ్రా నిలిచాడు.



ఫియర్ తెలుగు మూవీ టీజర్ విడుదల
బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
వేదిక మెయిన్ లీడ్గా అరవింద్ కృష్ణ, అనిష్ కురువిల్లా, సాహితి దాసరి, పవిత్రా లోకేశ్, జయప్రకాశ్, సయాజీ షిండే ప్రధాన పాత్రల్లో రూపొందిన హర్రర్ థ్రిల్లర్ జానర్లో రూపొందిన ఫియర్ మూవీ టీజర్ శుక్రవారం విడుదల చేశారు. దత్తాత్రేయ మీడియా బ్యానర్లో అభి ఈ సినిమాను నిర్మించగా, డా. హరిత గోగినేని దర్శకత్వం వహించారు.

దేశం తరపున ఆడేందుకు డబ్బులు డిమాండ్ చేసిన నగాల్: ఏఐటీఐ

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
డేవిస్ కప్లో దేశం తరపున ఆడేందుకు భారత్ టెన్సిస్ స్టార్ సుమిత్ నగాల్ డబ్బులు డిమాండ్ చేశాడని అఖిల భారత టెన్సిస్ సంఘం (ఏఐటీఐ) తెలిపింది. ఈ విషయాన్ని సుమిత్ నగాల్ కూడా అంగీకరించాడు. అయితే స్టాండర్డ్ ప్రాక్టీస్ కోసమే అడిగినట్లు ఆయన వివరణ ఇచ్చాడు. పూర్తి వివరాలేకే.. గాయమని అబద్ధం చెప్పి డేవిస్ కప్కు సుమిత్ నగాల్ దూషు య్యాడని ఏఐటీఐ ప్రధాన కార్యదర్శి అనిల్ ధూపర్ ఇటీవల పేర్కొన్న విషయం తెలిసిందే. వెన్ను నొప్పి కారణంతో నగాల్ డేవిస్ కప్ను ఆడలేదని, కానీ ఇప్పుడు బైనాలో ఆడటానికి అతను సిద్ధమయ్యాడని ధూపర్ అన్నాడు. తాజాగా అనిల్ ధూపర్.. సుమిత్ నగాల్ గురించి మరోసారి కీలక విషయాలు చెప్పాడు. "డేవిస్ కప్ ఆడటానికి సుమిత్ నగాల్



వార్షిక ఫీజుగా సుమారు రూ.45 లక్షలు (50 వేల డాలర్లు) చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశాడు. దేశం తరపున ఎవరైనా ఆడేందుకు ఇలా డబ్బులు డిమాండ్ చేస్తారా? చెల్లింపులు జరగలేదు కాబట్టి, నగాల్ ఆడలేదు. దీని గురించి దేశం తెలుసుకోవాలి. టాప్ డ్యూరీ కూడా ఫ్లెయర్లకు నిధులు అందుతుంటాయి. డేవిస్ కప్లో ఆడిన

దుకు కూడా వాళ్ళకు డబ్బులొస్తాయి. ప్రపంచకప్ గ్రూప్ 1లో ఆడితే ఐటీఐకు రూ.30 లక్షలు వస్తాయి. అందులో 70 శాతం ఆటగాళ్ళకు పంచుతాం. మిగిలిన 30 శాతం మాత్రమే ఐటీఐ వద్ద ఉంటాయి. మరో ఇతర ఆటగాడు కూడా తమ వాటా నగదు బహుమతి కన్నా ఎక్కువ అడగలేదు" అని అనిల్ ధూపర్ పేర్కొన్నాడు. ఏఐటీఐ వ్యాఖ్యలపై సుమిత్ నగాల్ స్పందించాడు. ఫీజు అడిగిన మాట వాస్తవమే అని తెలిపాడు. ఆటగాళ్ళు సన్నద్ధమయ్యేందుకు ఖర్చులన్నీ ఉంటాయని, ఆ ధృష్ట్యానే స్టాండర్డ్ ప్రాక్టీస్ కోసమే అడిగానన్నాడు. దేశం తరపున ఆడటం గర్వకారణమని, కానీ వెన్నునొప్పి కారణంతోనే డేవిస్ కప్కు, తాజాగా చైనా ఓపెన్కూ దూరమయ్యాడని నగాల్ తెలిపాడు. డబ్బులు కోసమే అనేది అవాస్తవమని అన్నాడు.

రజనీకాంత్ 'వెట్టయాన్' టీజర్ విడుదల

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
ఇండియన్ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'వెట్టయాన్'. తెలుగులో వేటగాడు అని వస్తున్న ఈ సినిమాకు జై భీమ్ ఫేమ్ టీ.జె.జ్ఞానవేల్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం షూటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం 2024 దసరా కానుకగా ఆక్టోబర్ 10న విడుదల కానుంది. అయితే ఈ సినిమా టీజర్ను విడుదల చేశారు. ఈ టీజర్ చూస్తే.. రజనీకాంత్ జైలర్ తర్వాత మరోసారి పోలీస్ పాత్రలో అలరించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. మాస్ ప్యాక్టెడ్గా ఉన్న ఈ టీజర్ను మీరు చూసేయండి. ఈ సినిమాకు జైలర్ వంటి బ్లాక్ బస్టర్ అల్పమే అందించిన అనిరుద్ధ్ రచించిన సంగీతం అందిస్తుండగా.. లైకా ప్రోడక్షన్స్ నిర్మిస్తుంది. ఈ పాన్ ఇండియా సినిమా తెలుగులో పాటు తమిళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో రిలీజ్ కానుంది. బాలీవుడ్ మెగాస్టార్ అమితాబ్ బచ్చన్ ఇందులో కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇంకా ఈ చిత్రంలో మంజు వారియర్, ఫహద్ ఫాజిల్, రానా దగ్గుబాటి, రితికా సింగ్, దుషరా విజయన్, రోహిణి, అభిరామి తదితరులు ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.



వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలకు చైర్ పర్సన్ల నియామకం



సిరిసిల్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ గా వేముల స్వరూప, వైస్ చైర్ పర్సన్ గా నేరేళ్ళ నర్సయ్య.

వీర్పల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ గా లకావత్ రాములు, వైస్ చైర్ పర్సన్ గా లెంకల లక్ష్మణ్.

రాచల బొప్పారం మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ గా షేక్ షబీర్ బేగం, వైస్ చైర్ పర్సన్ గా గుండడి రాంరెడ్డి.

గంభీరాపురం మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ గా కొమిరెడ్డి విజయ, వైస్ చైర్ పర్సన్ గా పత్తూరి అంజిరెడ్డి.

పోతుగల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ గా తలారి రాణి, వైస్ చైర్ పర్సన్ గా వేముల రాంరెడ్డి.

పెద్దపల్లి జిల్లా పెద్దపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ గా ఈర్ల స్వరూప, వైస్ చైర్ పర్సన్ గా కూర మల్లారెడ్డి.

జూలపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ గా గండు సంజీవ్, వైస్ చైర్ పర్సన్ గా కొమ్మ పోచాల.

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
తెలంగాణలోని 16 అగ్రికల్చర్ మార్కెట్ కమిటీలకు కొత్త పాలకవర్గాన్ని నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, పెద్దపల్లి, మేడ్చల్, రంగారెడ్డి,

నారాయణపేట, మహబూబాబాద్, వికారాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీలకు చైర్మన్లు, ఉపాధ్యక్షులు, కొత్త పాలకవర్గాలను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా :

కాళేశ్వరం కొట్టుకపోయిందని అబద్ధాలు ప్రచారం



- మల్లన్నసాగర్ లో 21 టీఎంసీల నీళ్లు నిల్వ ఉన్నాయి.
- కాళేశ్వరం మునిగింది, కొట్టుకపోయిందని వాళ్లకి..
- మల్లన్నసాగర్ లోని జలాల్ చేంపపెట్టు లాంటి సమాధానం
- కాంగ్రెస్ నేతలు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై అసత్యపు ఆరోపణలు చేశారు
- కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు కొట్టుకపోతే మల్లన్న సాగర్లోకి 21 టీఎంసీల నీళ్లు ఎట్ట వచ్చాయి.
- కాంగ్రెస్పోజ్జకు చెంపపెట్టు లాంటి సమాధానం.
- మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు
- మల్లన్నసాగర్ వద్ద బీఆర్ఎస్ బృందం ప్రత్యేక పూజలు.

రేవంత్ సర్కార్ దిక్కుమాలిన రాజకీయాలు చేస్తోందని మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు అన్నారు. దుబ్బాక, నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యేలు కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, వాకిటి సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు పి.వెంకటరామారెడ్డి, దేశపతి శ్రీనివాస్, డాక్టర్ వంటేరు యాదవరెడ్డి, మాజీ ఎఫ్డీసీ మాజీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాపరెడ్డితో కలిసి మల్లన్న సాగర్ లో గోదావరి జలాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ఈసందర్భంగా హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల్లో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు పని అయిపోయిందని, 93 వేల కోట్లతో పనులు జరిగితే లక్ష కోట్ల అవినీతి అని దుస్తువారం చేశారని విమర్శించారు. కాళేశ్వరం లో అవినీతి జరిగితే ఎల్లంపల్లి నుండి లక్ష్మీ బ్యారేజ్, అన్నపూర్ణ, రంగనాయకసాగర్, మల్లన్న సాగర్, కొండపోచమ్మ సాగర్ కు నేడు నీళ్లు ఎలా వస్తున్నాయని ఆయన ప్రశ్నించారు. నేడు అన్ని ప్రాజెక్ట్ లలో నీళ్లు నిండు కుండలా ఉన్నాయంటే అది ప్రాజెక్ట్ ఫలితమేనన్నారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంను అడ్డుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కూడా బుద్ధిమార్దం లేదన్నారు. 21టీఎంసీల నీటితో కళకళలాడుతున్న మల్లన్న సాగర్ లో పూజలు నిర్వహిస్తున్న వాస్తవ అడ్డుకోవడం సిగ్గుచేటున్నారు. మీరు వచ్చి పూజలు చేయండి చేసిన పాపాలు కొన్నయినా పోతాయని హితువు

పలికారు.

మల్లన్న సాగర్ లో పండే ప్రతి గింజలో కెసిఆర్ పేరుంటుంది అని, రైతు గుండెల్లో కెసిఆర్ ఉంటాడని తెలిపారు. కాళేశ్వరం కొట్టుకపోయింది అంటున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు బుద్ధి తెచ్చుకోవాలన్నారు. కాళేశ్వరం కొట్టుకు పోతే అన్నపూర్ణలో 3, రంగనాయక సాగర్ లో 3, మల్లన్న సాగర్ లో 21, కొండపోచమ్మ సాగర్ లో 10 టీఎంసీల నీళ్లు ఎలా ఉన్నాయని ఆయన ప్రశ్నించారు.

గతంలో ఆగస్టు నెలలో చేప పిల్లలు వేశామని, నేడు (సెప్టెంబర్ 20) దాటినా చేప పిల్లలు వేయలేదన్నారు. ఇప్పటికైనా స్పందించి చేపలు, రొయ్యలు వేసి మత్స్య కారులను ఆదుకోవాలన్నారు. చెరువు, కుంటలను ప్రాజెక్టులతో అనుసంధానం చేసుకోవడంతో మత్స్య కారులకు మేలు జరిగిందన్నారు.

మెదక్, యాదాద్రి, సిద్దిపేట జిల్లలో పంటలు పండటం మీకు ఇష్టం లేదా అని ప్రశ్నించారు. మల్లన్న సాగర్ పూర్తి అయిందని, ఆనంపూర్తిగా ఉన్న కాలువలు పూర్తి చేయాలన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ కు, మూసీ కి నీళ్లు తీసుకెళ్లా అన్నారు. దానికి కెసిఆర్ నిర్మించిన మల్లన్న సాగర్ తోనే సాధ్యం అవుతుంది కదా అని ఆయన పేర్కొన్నారు.

వైద్య ఆరోగ్య పరిస్థితులపై బీఆర్ఎస్ కమిటీ

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
తెలంగాణలోని గాంధీ ఆసుపత్రిలో మాతా శిశు మరణాలతో పాటు రాష్ట్రంలో నెలకొన్న దుర్భరమైన వైద్య ఆరోగ్య పరిస్థితుల పతనంపై బీఆర్ఎస్ ఒక నిజనిర్ధారణ, అధ్యయన కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు కేటీఆర్. మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ టి.రాజయ్య ఆధ్వర్యంలో కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. కమిటీలో రాజయ్యతో పాటు డాక్టర్ సంజయ్, డాక్టర్ ఆనంద్ మెతుకు ఉన్నారు. ఈ కమిటీ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, వివిధ ఆసుపత్రులను సందర్శించి ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పించనుంది.

కారులో దళిత బాలికపై సామూహిక లైంగికదాడి

బలగం టీవీ, లక్నో
ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని మధురలో నడుస్తున్న ఒక కారులో ఒక దళిత బాలికపై ముగ్గురు వ్యక్తులు సామూహిక లైంగికదాడి చేసి, ఆమెను రోడ్డు పక్కన తోసివేసినట్లు పోలీసులు శుక్రవారం వెల్లడించారు. మైనర్ బాలిక తండ్రి ఫిర్యాదు దృష్ట్యా నిందితులపై ఒక ఎఫ్ఐఆర్ దాఖలు చేసినట్లు, ఆ ముగ్గురి కోసం గాలింపు జరుగుతున్నట్లు వారు తెలియజేశారు. సుమారు 13 ఏళ్ల ఆ బాలికను వైద్య పరీక్ష నిమిత్తం జిల్లా మహిళా ఆసుపత్రికి పంపినట్లు, ఆ తరువాత ఆమె ప్రకటనను మేజిస్ట్రేట్ ముందు నమోదు చేయనున్నట్లు ఎన్ఐపి (గ్రామీణ) త్రిగుణ్ బిసెన్ తెలిపారు. బాలిక తండ్రి దాఖలు చేసిన ఫిర్యాదును ఎన్ఐపి ఉటంకిస్తూ, గురువారం ఉదయం అల్పాహారం కోసం సరకుల కొనుగోలుకుతమ ఇంటి దగ్గరలోని ఒక దుకాణానికి మైనర్ వెళ్లినప్పుడు ఆ ఘటన జరిగిందని తెలియజేశారు. దుకాణం వద్ద నీరజ్ అనే వ్యక్తి మత్తు పదార్థాలు కలిపిన నీటి సీసాను ఆమెకు ఇచ్చినట్లు, ఆమె నీటిని తాగగానే ఆమెకు కళ్లు తిరగసాగినట్లు, స్పృహ కోల్పోయినట్లు ఫిర్యాదు పేర్కొన్నది. నీరజ్, అతని మిత్రుడు శైలేంద్ర, మరొక అనుచరుడు ఆమెను కారులో తీసుకువెళ్లిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. నడుస్తున్న కారులోనే వారు పూర్తిగా స్పృహ కోల్పోని ఆమెపై అత్యాచారం చేసి, బర్మానా రోడ్డు పై ఓవర్ పై ఆమెను కారులో నుంచి తోసివేసి పారిపోయినట్లు తెలుస్తోంది. స్పృహలోకి వచ్చిన తరువాత బాలిక ఇంటికి వెళ్లి ఆ ఘటన గురించి తన తల్లిదండ్రులకు చెప్పినట్లు ఫిర్యాదు పేర్కొన్నది.



విదేశీ పర్యటనల్లో రాహుల్ గాంధీ పచ్చి అబద్ధాలు

కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి
బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
విదేశీ పర్యటనల్లో రాహుల్ గాంధీ ఎపైగాపచ్చి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఇటీవల విదేశీ పర్యటనల్లో భాగంగా రాహుల్ గాంధీ బీజేపీ పట్ల చేసిన వ్యాఖ్యలపై ట్విట్టర్ వేదికగా స్పందించిన ఆయన పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీగా పార్లమెంటులో రాహుల్ గాంధీ హాజరు శాతానికి సంబంధించిన వివరాలను పోస్ట్ చేశారు. ఇందులో రాహుల్ గాంధీ 15వ లోక్ సభలో 43 శాతం హాజరుతో 2 చర్చల్లో పాల్గొని ఎటువంటి ప్రశ్నలు అడగలేదని, అలాగే 16వ లోక్ సభలో 52 శాతం హాజరై 14 చర్చల్లో పాల్గొని కూడా సున్నా ప్రశ్నలు అడిగారని తెలిపారు. ఇక 17వ లోక్ సభలో 51 శాతం హాజరుతో 99 ప్రశ్నలు అడిగారని పేర్కొన్నారు. దీనిపై ఆయన పార్లమెంటులో మోడి ప్రభుత్వం తనని, తన పార్టీని మాట్లాడనివ్వడం లేదని విదేశీ పర్యటనల్లో రాహుల్ గాంధీ పచ్చి అబద్ధాలు చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. లోక్ సభ గత 3 సమావేశాలను గమనిస్తే రాహుల్ గాంధీ ఎన్నిసార్లు హాజరయ్యారు, ఎన్నిసార్లు ప్రజాసమస్యల మీద స్పందించారో అర్థం అవుతుందని ఎద్దేవా చేశారు. ఇక ఇతర ఎంపీల పనితీరు, హాజరు సగటుతో పోలిస్తే రాహుల్ గాంధీ రికార్డ్ చాలా పేలవంగా ఉందని కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు.